



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 6 марта 2025 года, № 10 (9761)

С праздником, милые дамы!



ҚЫМБАТТЫ ӘЙЕЛДЕР!

Сіздерді көктемнің тамаша мерекесі – 8 наурыз Халықаралық әйелдер күнімен шын жүректен құттықтаймын!

Ғасырлар бойы бар тіршілік, жарық дүние, бақытты өмір, отбасылық береке әрқашан да әйел затына байланысты. Сіздердің даналықтарыңыз бен шыдамдылықтарыңыз бұл әлемді жарқын әрі мейірімді етеді.

Халқымыздың өнегелі салт-дәстүрлерін сақтау, лайықты ұрпақты Отанға деген сүйіспеншілік рухында тәрбиелеу, қоғамдық өмірге белсене араласу және ел дамуына елеулі үлес қосу – мұның барлығы әйелдің қазіргі қоғамымызда атқарған ерекше ролі болып табылады.

Әйелдердің қоғамдағы бірлік пен келісім нығайту ісіне қосқан үлесінің орны бөлек. Быыл Қазақстан халқы Ассамблеясына 30 жыл. Осы жылдар ішінде бірегей институты қызметінің ажырама бөлігі ретінде әйелдер болып келетіні хақ.

Ерекше құрметімді аға буындағы әже-апаларымызға білдіремін. Сұрапыл соғыс жылдарында сарбаздардан кем түспей, қайтпас қайсар қайратымен қан майданда ерлік көрсеткен, тылда еңбек еткен және быыл 80 жыл толатын Ұлы Жеңіс үшін бар күш-жігерін жұмсаған әйел қауымына алғысымыз шексіз.

Қымбатты ханымдар! Бұл жарқын мерекесімен шын жүректен жылы лебізімді қабыл алыңыздар! Сіздерге және жақындарыңызға зор денсаулық пен баянды бақыт тілеймін! Әрқашанда шаңырақтарыңыздың берекесі болып, жүздеріңізден нұр шашып жүре беріңіздер!

Мерекелеріңіз құтты болсын!

Жітіқара ауданының әкімі А. ЖАНЫСПАЕВ.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Сердечно поздравляю вас с чудесным весенним праздником – Международным женским днем 8 марта!

На протяжении веков с именем Женщины связаны гармония, благополучие, семейный уют, забота о детях, доброта и неисчерпаемая любовь. Ваше терпение, мудрость и душевное тепло делают мир светлее и добрее.

В нашем обществе женщины играют особую роль: они берегут традиции, воспитывают достойное поколение, активно участвуют в общественной жизни и вносят неоценимый вклад в развитие страны.

Особенно важно отметить вклад женщин в укрепление единства и согласия в обществе. В этом году Ассамблея народа Казахстана отмечает свое 30-летие, и все это время женщины были неотъемлемой частью ее деятельности.

Отдельные слова уважения выражаю в адрес женщин старшего поколения. Мы всегда помним и благодарны вам, кто наравне с мужчинами находился на фронте, трудился в тылу и делал все возможное для Великой Победы, которой в этом году исполняется 80 лет.

Милые дамы! В этот замечательный день примите слова благодарности за вашу доброту, красоту души и жизненную энергию. Пусть ваша жизнь будет наполнена счастьем, любовью и гармонией, а близкие всегда окружают вас теплом и заботой!

С праздником вас, милые женщины!

Аким Житикаринского района А. ЖАНЫСПАЕВ.

График выплаты пенсий и пособий по Житикаринскому району АО «Народный Банк Казахстана» на март 2025 г.

	07.03	10.03	11.03	12.03	13.03
Отд. 220299 7 микр.	с 1 по 10	с 11 по 20	с 21 по 30	с 31 по 40	с 40 по 48

О женщина, цветок чудесный!



Моя собеседница родилась в совхозе «Степной». Родители трудились в животноводстве. С ранних лет Динара помогала родителям вести хозяйство: умела вкусно приготовить еду, чисто убираться в доме, заботливо ухаживать за детьми, ответственно выполнять другую

домашнюю работу.

Как многие девочки, она мечтала стать учителем, но судьба повела ее немного другим путем. В совхозе тогда кипела жизнь, было много молодежи. На одной из вечеринок, будучи школьницей старших классов, Динара познакомилась с будущим супругом.

В современном обществе женщины играют многогранную роль, становясь неотъемлемой частью экономической, социальной и культурной жизни. Женщины обеспечивают гармонию и благополучие в семье, а также активно включаются в работу, проявляя компетентность и профессионализм.

В преддверии Международного женского дня мы побеседовали с лаборантом химического анализа ТОО «Комаровское горное предприятие» Динарой Сандыбаевной.

Они поддерживали связь по телефону, а после окончания школы молодой человек увез ее в родное село - совхоз «Жетыгаринский».

Молодая женщина, будучи покладистой и неконфликтной, впитывала все, чему ее учила свекровь. Приученная к труду с детства, она не испытывала особых трудностей, долгие годы живя в семье родителей мужа.

Несмотря на наполненную заботами семейную жизнь, Динара поступила в Костанайский инженерно-экономический

университет им. М. Дулатова на специальность «стандартизация и сертификация», но окончила его не сразу, взяв академический отпуск в связи с рождением дочери.

Дочь росла, а совхоз начал разваливаться, закрылась средняя школа, и перед молодой семьей встал вопрос о переезде в город.

В скором времени Динара устроилась на мельничный комплекс «Жамбота», где шила мешки.

Потом наступили сложные времена, предприятие оказалось на грани закрытия, работ-

ники один за другим стали уходить. Динара уволилась одной из последних. В ее характере - постоянство и серьезное отношение к переменам.

Затем была работа продавцом, она успевала работать в двух отделах.

В это время супруг Аблай уже работал водителем в ТОО «МеталлТрейддинг», и Динаре через некоторое время удалось устроиться на работу на это же предприятие. Она была согласна на любой труд, так как компания привлекла ее своей стабильностью.

(Продолжение на 2 стр.).

От любви к женщине родилось все прекрасное на земле...
М. Горький